Cycle 4

Souriciere

Correction des
défis

Défi bleu : NGO m sz |
Résultat attendu :

Le chat se déplace dans le tunnel a I'aide des 4 touches de
direction (avancement au pas de 10). Dés que le lutin arrive au
but, dire “tu es cuit !” et arréter le script

Pour vous aider :

Vous devez réaliser 5 groupes de blocs: un groupe pour chaque
touche de déplacement + un groupe pour le déroulement du
programme

Au clic sur drapeau vert :
- Positionner le chat au point de départ (-205,145)
- Orienter le chat vers le bas

Déplacements :
— Pour chaque touche de déplacement du clavier orienter le Sprite | Ladybug? - x| 165 T v 145
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— Si le chat touche du jaune il doit dire “Tu es cuit !” pendant 2s Ladybug? (R gauche drote
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